1—5 HFZFH7>o—b 2022 FE) [fesns(F]

[m]% 125

1.Fild (FE4%/ KERRE) Z#EA TLIZEL), / Choose your School
124 fFolOlZ

@ :#EP4E Undergraduate Student
@ K<#Be4 Graduate Student

2. FEEIEATLIZEU / Year at TUFS

124 FolalZ
@ 154
@ 254
® 3&4%
® 4E4E
e @ KFFefE1:812 (MA)

@ KFIRIELRE (D)

3 BEICAEKZF(CETLELIZH ? /How many days a week did you come to the campus ?
124 FDEKE

® 1H
@ 2H
@ 3H
® 48
® 5H
®cH
® 74

51



4. BICZF TV ERZE (I I~ T L7Zh ? /How many face-to-face classes per week did you

take on campus ?
125 ¢ DEZ
® 0¥
®11%
® 237
@ 317
. , ® 40%
18.4% ; ® 5.<
® 6%
® 7%
12°¥

5. BICZIFTTVWDA T ARZERFAITTLIZA ? /How many online classes per week did you

take on campus ?
124 fDEE:

® 0av
® 137
© 237
® 31v
® 41%
® s53%
® 6%
® 717

172V

6. IRELNDREZENIN HNUEER T IS\ (#E#0EIRT]). / Do you come to campus for a
reason other than classes? If yes, what's the purpo... of your campus visit?(multiple answers accepted)
104 HFOEZ

EE£E/ Library 64 (61.5%)
AFRERR. 7IS5 10 (.. 28 (26.9%)
F R/ Cafeteria 38 (36.5%)

100MEHE. 100MF=H/ 100...
H—2)L - E5EEN/ club activ...
KEFPFAEZE/ Graduate Stude...
FHER - FHFEERES Studen...
REEHRULTED

i

TIVINA

FATILINA S
FATDOTIVIA &

FR)A

Have not arrived at Tufs for...
ANICEWIC

10 (9.6%
— 60 (57.7%)

12 (11.5%)
27 (26%)
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